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INNGANGUR 

Í þessari skýrslu er að finna niðurstöður fyrir spurningar sem snúa að áhættumati um aðbúnað 

og hollustuhætti og heilsueflingu á vinnustað. Spurningarnar voru tvær.  

(1) „Er til áhættumat um aðbúnað og hollustuhætti á þínum vinustað?“. Svarmöguleikar voru: 

Já, nei, og veit ekki.   

(2) „Er starfandi heilsueflingarnefnd á þínum vinnustað?“. Svarmöguleikar voru: Já og er virk, já 

og er ekki virk, nei og veit ekki.  

Skýrslunni er skipt upp í fjóra hluta hluta; (1) Inngangur, (2) Áhættumat um aðbúnað og 

hollustuhætti, (3) Heilsueflingarnefnd, (4) Samantekt.  

Niðurstöður eru settar fram sem hlutfallstölur og eru bornar saman við hlutfallstölur 12 annarra 

sveitarfélaga þar sem spurt var sömu spurninga og tóku þátt í þessari rannsókn.   
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ÁHÆTTUMAT UM AÐBÚNAÐ OG HOLLUSTUHÆTTI 

Í þessum hluta er niðurstaða fyrir spurninguna: „Er til áhættumat um aðbúnað og hollustuhætti á 

þínum vinnustað?“ Svarmöguleikar voru: Já, nei og veit ekki. Niðurstöður eru sýndar fyrir allt 

starfsfólkið og einnig fyrir öll sveitarfélög.   

 

 

Mynd 1. Er til áhættumat um aðbúnað og hollustuhætti á þínum vinnustað? 

 

Niðurstöðurnar sýna að um 57% starfsfólksins vissi ekki hvort að til væri áhættumat um aðbúnað 

og hollustuhætti á þeirra vinnustað. Í um 25% tilvika taldi starfsfólkið að til væri áhættumat um 

aðbúnað og hollustuhætti á vinnustaðnum og í um 19% taldi starfsfólkið að ekki væri til áhættumat 

um aðbúnað og hollustuhætti á þeirra vinnustað.    

Horft til starfsfólks allra sveitarfélaganna sýna niðurstöðurnar að um 55% starfsfólksins vissi ekki 

hvort að til væri áhættumat um aðbúnað og hollustuhætti á þeirra vinnustað. Í um 35% tilvika taldi 

starfsfólkið að til væri áhættumat um aðbúnað og hollustuhætti á vinnustaðnum og í um 11% taldi 

starfsfólkið að ekki væri til áhættumat um aðbúnað og hollustuhætti á þeirra vinnustað. 
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HEILSUEFLINGARNEFND 

Í þessum hluta er niðurstaða fyrir spurninguna: „Er starfandi heilsueflingarnefnd á þínum 

vinnustað?“ Svarmöguleikar voru: Já og er virk, já og er ekki virk, nei og veit ekki. Niðurstöður eru 

sýndar fyrir allt starfsfólkið og einnig fyrir öll sveitarfélög.   

 

 

Mynd 2. Er starfandi heilsueflingarnefnd á þínum vinnustað? 

 

Niðurstöðurnar sýna að hjá um 39% starfsfólksins var starfsandi heilsueflingarnefnd sem er virk á 

þeirra vinnustað og í um 4% tilvika taldi starfsfólkið að heilsueflingarnefnd væri til en hún væri virk. 

Um 38% starfsfólksins taldi að engin heilsueflingarnefnd væri á þeirra vinnustað og í um 17% 

tilvikum vissi starfsfólkið það ekki.  

Horft til starfsfólks allra sveitarfélaganna sýna niðurstöðurnar að hjá um 26% starfsfólksins var 

starfsandi heilsueflingarnefnd sem er virk á þeirra vinnustað og í um 9% tilvika taldi starfsfólkið að 

heilsueflingarnefnd væri til en hún væri virk. Um 33% starfsfólksins taldi að engin 

heilsueflingarnefnd væri á þeirra vinnustað og í um 32% tilvikum vissi starfsfólkið það ekki.  
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SAMANTEKT 

Í þessari skýrslu er fjallað um áhættumat um aðbúnað og hollustuhætti á vinnustað og hvort væri 

starfandi heilsueflingarnefnd á vinnustaðnum. Niðurstöðurnar voru settar fram sem hlutfallstölur 

og bornar saman við heildarniðurstöðu 12 annarra sveitarfélaga.  

Niðurstöðurnar sýna að um 57% starfsfólksins vissi ekki hvort að til væri áhættumat um aðbúnað 

og hollustuhætti á þeirra vinnustað. Í um 25% tilvika taldi starfsfólkið að til væri áhættumat um 

aðbúnað og hollustuhætti á vinnustaðnum og í um 19% taldi starfsfólkið að ekki væri til áhættumat 

um aðbúnað og hollustuhætti á þeirra vinnustað. Horft til starfsfólks allra sveitarfélaganna sýna 

niðurstöðurnar að um 55% starfsfólksins vissi ekki hvort að til væri áhættumat um aðbúnað og 

hollustuhætti á þeirra vinnustað. Í um 35% tilvika taldi starfsfólkið að til væri áhættumat um 

aðbúnað og hollustuhætti á vinnustaðnum og í um 11% taldi starfsfólkið að ekki væri til áhættumat 

um aðbúnað og hollustuhætti á þeirra vinnustað. 

Niðurstöðurnar sýna að hjá um 39% starfsfólksins var starfsandi heilsueflingarnefnd sem er virk á 

þeirra vinnustað og í um 4% tilvika taldi starfsfólkið að heilsueflingarnefnd væri til en hún væri virk. 

Um 38% starfsfólksins taldi að engin heilsueflingarnefnd væri á þeirra vinnustað og í um 17% 

tilvikum vissi starfsfólkið það ekki. Horft til starfsfólks allra sveitarfélaganna sýna niðurstöðurnar að 

hjá um 26% starfsfólksins var starfsandi heilsueflingarnefnd sem er virk á þeirra vinnustað og í um 

9% tilvika taldi starfsfólkið að heilsueflingarnefnd væri til en hún væri virk. Um 33% starfsfólksins 

taldi að engin heilsueflingarnefnd væri á þeirra vinnustað og í um 32% tilvikum vissi starfsfólkið það 

ekki.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


